锋行、锐进

-华泰全新圣达菲AT版,在合肥隆重上市

1月18日,以锋行、锐进为主题的,华泰汽车全新圣达菲AT版上市会,在合肥安徽世辉汽车销售公司隆重举行。

2015年初,华泰汽车推出新圣达菲手动版,全新的造型,时尚的设计,又让圣达菲这个经典品牌,焕发出全新的光彩。全新圣达菲的AT版外形和手动挡车型保持一致,在很多自主SUV产品直接山寨豪车的今天,新圣达菲的原创性造型,无疑给华泰很高的加分。内饰方面,中控整体采用"T"字造型,以大尺寸液晶屏为核心

的中央控制区向上凸起,营造出不错的立体感。全新圣达菲AT版搭载的,依然是系出名门的NSE1.5T汽油发动机,115kW的最大功率,和210Nom的最大扭矩,完爆同级2.0L发动机。而与之匹配的,则是源自德国ZF技术的手自一体的全新变速箱。

作为生产 SUV 的老牌企业,华泰全新圣达菲 AT 版没有把高科技作为噱头,而更多的是在发动机和变速箱的匹配上,下足了功夫。同时,又请世界知名专业公司对底盘进行重新调校。所以,虽然是 AT 版车型,但全新

圣达菲的操控灵敏性、动力输出功率,以及油耗标准,都达到了同类产品的最佳峰值。而9.55万元起的售价,也成为了同级别自主产品的新标杆。

上市会主会场在华泰汽车安徽 世辉汽车4S店店内举行。发布会后 进行了专业媒体及意向客户的试驾 活动。 猴年将至,而圣达菲在汽车 界,一直又有"大圣"的美誉。随着全 新圣达菲AT版的上市,华泰圣达菲 的产品系列将更一步完善,从纯越野 到城市SUV,而价格,也覆盖了6~10 万区间。

广汽丰田特优达瑶海店盛大开业

1月9日上午,广汽丰田特优达旗舰店举行了盛大的开业仪式。广汽丰田总经理小林一弘先生、特优达董事长李军先生以及社会各界嘉宾、主流媒体及特优达的全体员工一起见证了广汽丰田特优达旗舰店发展的里程碑时刻。

广汽丰田全球品质和全新标准 建设的超一流大型4S店,建筑面积超 过8000平方米,拥有温馨舒适的新 车展厅和设施先进的维修车间,为所 有客户提供舒适的购车环境和专业 贴心的售后服务。它有信心让广大 合肥市民尤其是丰田的车主朋友们感受到并认可广汽丰田"顾客第一"的服务理念。

自2000年起,广汽丰田特优达旗舰店董事长兼武汉汇佳广汽丰田4S店总经理李军便开始接触自主品牌,次年担任全国最早、湖北第一家自主品牌汽车4S店总经理。2004年,汽车产业政策出台,全行业降至冰点。2005年,李军开始筹建广汽丰田,广汽丰田是中国汽车史上最值得研究的样本,其多数经销商实现了"当年开业、当年收回成本、当年盈利"的行业

神话,而广丰店也在其领导下目前在湖北发展到了四家4S店。李军董事长在接受采访时表示将会利用三方面的优势来服务合肥市场。广汽丰田自2006年进入中国车市以来,其第一款车型凯美瑞曾连续近三年雄踞中高级车市场第一,直到今天一直都是中国中高级车市前三甲;汉兰达更是面市以来一直是中国中大型SUV市场冠军;无论是上市一年就突破10万销量的中级车雷凌,还是小型车致炫(维力士),多用途车逸致,都在各自的细分市场受到用户的喜爱。

安徽省汽车行业 新春联谊会圆满落幕

1月18日,新年伊始,2016安徽省 汽车行业新春联谊会暨安徽车展通气 会在合肥隆重举办。安徽省汽车经销 商商会会长吕伟民、常务副会长蒋天 赐、副会长施海生、于平、徐进、杨永波、 秘书长韩震,兄弟商协会的会长何家 信、张书熹、曹祖陆等,应邀有关单位嘉 宾、媒体人士,及汽车商会会员单位和 省联汽车用品商会会员单位负责人等 300余人出席此次盛会。

商会会长吕伟民在会上讲话中总结回顾商会在2015年的重点工作,在经济发展趋缓和汽车产销新常态中取得的可喜成绩。他表示商会将会在国民经济十三五规划的开局之年,安徽汽车行业应抱团取暖,在不断深化改革和创新中,扎实有效地开展各项工作,任重而道远。

安徽车展组委会执委会办公室的有关负责人,在会上就2016年安徽车展精心推出的有关展务政策、宣传部署、展馆和招展安排等策划方案,向与会的各参展商和业界人士作了全面的通报。这是安徽车展历届以来召开的最早的一次通气会。车展组委会还对热情支持和积极参加安徽车展的50个汽车品牌,127个参展单位给予表彰。分别授予他们"最受关注车型奖"、"最佳汽车展台奖"、"最佳合作运营商奖"等奖牌。





不够出色,不成潮流。比亚迪宋,五种可选掉色搭配,让你从"清一色"的沉闷中跳脱而出;质感软内饰,把渴望享受的欲望唤出;搭载高端

合肥新迪比亚迪4S店

地址:合肥市包河区东流路26号 销售热线:0551-63410588

